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研修委員長　楠本祥平

時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は田辺薬剤師会の活動にご協力いただき、誠にありがとうございます。研修委員会よりお知らせいたします。

1. 研修会の受講証明について
現在、田辺薬剤師会ではウェブ会議ツールを用いた研修会を行っております。日本薬剤師研修センターの規定により、研修会の配信中に提示したキーワードを薬剤師会に送信することが受講の証明となります。
田辺薬剤師会では、キーワードの送信を確認した旨の返信を行っております。研修会を受講し、キーワードを送信したにもかかわらず、薬剤師会からの返信がないという先生がおられましたら、下記、問い合わせ先まで、ご連絡いただきたく存じます。何卒、よろしくお願い申し上げます。（期日：令和２年１０月５日 正午）

2. 研修受講シールの取り扱いについて
前項でも触れましたが、現在、田辺薬剤師会が行っている研修会はオンライン配信によるものとなっています。そのため、研修受講シールの配付方法を考えなければなりません。日本薬剤師研修センターの規定により、記録が残る形式で受講シールを配付しなければならず、令和２年９月の研修会では、試行的に簡易書留で郵送することにしました。
しかし、このまま、簡易書留で継続していくことは予算の関係上、難しく、研修受講シールの配付場所を設置するので、各受講者に受講シールを取りに来ていただく形式をとりたいと考えています。受講シールの配付場所は、旧田辺市内、田辺市たきない町、上富田町、白浜町などに一ヶ所ずつ設置する予定です。また、受講シールを郵送することも可能ですが、その場合、費用は受講者負担とさせていただきたく存じます。
着払いで、かつ、記録が残る形式で郵送するとなると、５００円程度の費用がかかるため、研修会を受講された先生方が、なるべく、研修受講シールを配付場所まで取りに来られるよう、配慮が必要と考えています。受講シールの取り扱いについて、田辺薬剤師会にご要望などがございましたら、下記、問い合わせ先まで、ご連絡いただきますよう、何卒、よろしくお願い申し上げます。

3. 研修会参加費用について
現在、田辺薬剤師会 研修会では研修会の参加費用として、１回３００円をいただいておりますが、諸般の事情により、研修会の参加費用を１回１０００円とさせていただきたく存じます。田辺薬剤師会の会員、他の薬剤師会の会員、病院薬剤師などの先生方には、研修会の参加費用はいただいておりません。このことについては、今後も変わりありません。何卒、ご理解のほど、よろしくお願い申し上げます。
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