令和　４年１０月１２日
（一社）田辺薬剤師会　会員各位
田辺支部内病院薬剤師各位
田辺薬剤師会 研修会のご案内
（一社）田辺薬剤師会
研修委員長　楠本祥平

時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
　さて、この度、標記研修会を下記のとおり開催いたします。つきましては、受講を希望される方は、必要事項をご記入の上、 令和４年１０月２６日（水） までに、
 tpa.kensyu+apply@gmail.com にお申し込みください。　
　なお、当研修会は、オンライン配信となっております。

日　時：令和４年１１月２日（水）１９：３０～２１：１０
定　員：５０名
参加費：１０００円（※薬剤師会 会員、病院薬剤師の先生は不要）
研修内容：「高齢者への栄養補給におけるフレイル予防・体調管理」
講　　師：大塚製薬株式会社 ニュートラシューティカルズ事業部 
学術部 課長 山平聡子

［注意事項］
研修単位は、１単位を申請予定です。研修単位を希望される方は、 必ず、ＰＥＣＳへのご登録をお願いいたします。 
　受講のお申し込みは先着順とさせていただきます。定員に達した場合は、受講をお断りさせていただくこともございます。ご了承のほど、よろしくお願い申し上げます。
ＭｉｃｒｏｓｏｆｔＴｅａｍｓの受講記録で、受講者の、氏名、入退出時刻、接続時間等を確認し、日本薬剤師研修センターに報告します。
受講を申し込まれる際は、受講者の、 ①氏名、②勤務先、③薬剤師会の会員／非会員、④薬剤師名簿登録番号 をご記載の上、メールを送信いただきますようお願い申し上げます。

問い合わせ先　（一社）田辺薬剤師会　研修委員長　楠本祥平
TEL：0739-25-5756/FAX：0739-25-5801
E-Mail：tpa.kensyu@gmail.com

共催　（一社）田辺薬剤師会、大塚製薬株式会社
