令和　４年１０月１２日
（一社）田辺薬剤師会　会員各位
研修委員会よりお知らせ
（一社）田辺薬剤師会
研修委員長　楠本祥平

時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は、田辺薬剤師会の運営にご助力いただき、誠にありがとうございます。

研修委員会より、お知らせいたします。

令和４年１１月２日より、田辺薬剤師会 研修会の開催を再開させていただきます。つきましては、研修認定薬剤師制度の単位を希望される方は、以下の点にご注意ください。

（1） 　認定の単位は、ＰＥＣＳとされる電子システムで管理されます。必ず、ＰＥＣＳにご登録いただきますようお願い申し上げます。

（2） 　受講証明は、Ｗｅｂ会議ツール（Ｍｉｃｒｏｓｏｆｔ Ｔｅａｍｓ等）に保存される、各受講者のオンライン接続の記録によって行われます。
オンライン研修会に接続する際、Ｗｅｂ会議ツールに受講者の氏名を求められる場合があります。必ず、受講者本人の氏名を記入し、研修会にご参加ください。
また、１つのパソコンやスマートフォンで、オンライン研修会に接続し、複数の受講者で一緒に視聴するということはできません。ご了承ください。

（3） 　研修会当日、オンライン接続の環境が不安定である等の理由で、受講者のオンライン接続時間の記録が、認定単位の取得条件を満たさなかった場合、単位の取得は認められません。何卒、ご理解のほど、よろしくお願い申し上げます。
　研修会に遅刻や早退をすることも、認定単位の取得が認められない理由となります。ご注意ください。

　その他、ご不明な点がある場合は、下記、問い合わせ先まで、ご連絡いただきたく存じます。何卒、よろしくお願い申し上げます

問い合わせ先　（一社）田辺薬剤師会　研修委員長　楠本祥平
TEL：0739-25-5756 / FAX：0739-25-5801
E-Mail：tpa.kensyu@gmail.com
